



捡到“电话手表兑换卡”请直接销毁

警方提醒：中国移动未推出此活动

最近，多地网友捡到了一种价值300元的“电话手表兑换卡”。公安官方发文提醒：捡到这种卡请速销毁！

这种卡最吸引人的是，卡片上写着“电话手表兑换卡”，还标注着“安全守护”“¥300”等字样，这对于捡到卡片的人，特别是小朋友来说，诱惑力极大。

把卡片翻过来，背面除写明使用方法、有效期外，还特意标注了“中国移动儿童手表专属电话卡”，以中国移动的名义增加卡片的可信度，看上去更靠谱了。

不过，警方介绍，这张卡最关键的部分，就是背面印的二维码。卡片上标注的是“微信扫码兑换”，可一旦扫码，就会让你填写相关信息，一步步落入骗子的圈套。

据了解，大致过程是：比如想领取手表就要进群、刷单、做任务……最终的结果就是自己的钱财被套走。所以，这不是一张从天而降的“幸运卡”，而是妥妥的“诈骗卡”！

目前，多地警方已向中国移动公司求证核实，中国移动近期并未推出此类活动。



网友捡到的这种卡，无论是从印刷还是从包装上看，都比较精美。

【网友评论】

@龙小扁：骗子都开始这么下血本了，感觉捡到也想扫。

@四喜：骗子做得还真挺像那么回事儿呢，还是得魔高一尺道高一丈，多了解新型骗术。

@鱼：昨天朋友圈就有人说这个卡的事！

@026：只要你不会便宜，什么事儿都没有。

@叶庆国：同事捡到后非得扫一扫，好家伙，一扫一个不吱声。

（据北京晚报）

以总理：将保留在加沙地带的行动自由

以色列总理内塔尼亚胡当地时间18日表示，巴勒斯坦民族权力机构在目前的形势下无法控制加沙地带的局面。以色列不会把加沙地带控制权交给他们。冲突结束后，以色列国防军将保留在加沙地带应对任何威胁的行动自由。

内塔尼亚胡表示，以军军事行动目标保持不变，即彻底消灭巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)。他还重申，以方只有在被扣押人员得到释放的情况下才会同意暂时停火。而据半岛电视台18日报道，哈

马斯当天发布了一份声明称，将追究以色列对法胡拉学校的袭击以及持续对儿童和平民“犯下罪行”的责任。哈马斯还在声明中表示，他们不会离开自己的土地。

据多家巴勒斯坦媒体18日报道，以色列军队当天袭击了位于加沙地带北部杰巴利耶难民营的一所学校，造成至少50人死亡、100余人受伤。另有媒体报道称，该袭击导致的死亡人数约2000人。

（据环球时报）

张家界成了韩国人“尽孝宝地”

今年前8个月，韩游客占比达到三分之一



韩国旅行团在张家界。 网络图片

如果你在今年的大小长假去过湖南张家界，估计印象最深的除了张家界的山，应该就是张家界山上“长满”的韩国人了。

国内旅游业停摆的3年，憋坏的可不止中国游客，还有做梦都想来张家界，并将其视为素未谋面但已足够魂牵梦绕之故乡的韩国人。

随着入境游的回暖，张家界迅速地重新被韩国旅行团占领。根据张家界旅游局的官方统计数据，今年前8个月，张家界全市共接待入境游客28.97万人次，韩国游客贡献了其中的三分之一。

张家界的山，馋死韩国人

作为一个半岛国家，韩国的地形崎岖不平，山峦叠嶂，山地和丘陵承包了国土面积的70%。大部分南北走向的山，都分布在半岛的中部和北部。

韩国的山密集地分布在城市周围，或者说，韩国的城市就在山脉之中。除此之外，韩国的山都

不太高，最高峰汉拿山只有不到2000米，不至于爬上好几天。在生活节奏快、工作压力大的韩国，周末和节假日去登山，成了既解压又现实的考虑。

韩国人喜欢山，而众所周知，张家界最不缺的，就是山。3000多座拔地而起的石峰构成了全世界独一无二的张家界地貌。其中高度超过200米的有1000多座，从形态上又可以分为方山、台地、峰墙、峰丛、峰林、石门、天生桥及峡谷、嶂谷等。

在1998年，张家界只接待了116名韩国游客，仅占当时全部外国入境游客比例的2.31%。张家界能在本世纪初迅速成为韩国人心中的不二选择，除了其本身的宣传工作，还得归功于韩国人口少且老龄化严重。

韩国大孝子，爹妈都在张家界

2001年，时任韩国旅游观光公社社长的赵洪奎在参加张家界国际森林保护节回国以后，积极向韩国旅游行业从业者推荐张家界。第二年，张家界迎来了韩国游客的指数级增长。

面对蜂拥而至的韩国游客，张家界官方更加大了传播力度。2006年3月31日，张家界市和韩国河东郡缔结友好关系；2013年，张家界在中、韩投放了万余份韩文版《旅游服务指南》。

在宣传方面，张家界还另辟蹊径，将自己和韩国孝道文化结合起来，意思是顶级大孝子就得把父母送到张家界来。韩国人甚至开始流传一句做旧痕迹明显的“中国古话”——“人生不到张家界，百岁岂能称老翁。”

据2009年来张家界旅游的韩国游客调查数据，45岁以上的中老年游客占了八成，其中，65岁以上的游客占比最大，约为42%。

（据中国消费报）

SpaceX证实与“星舰”失联

被迫触发其自毁系统

据美国有线电视新闻网报道，当地时间18日，SpaceX“星舰”第二次试飞比今年4月尝试时走得更远，但不幸的是，依然没有完成所有预定计划，最终还是再次爆炸。

报道称，在“星舰”发射几分钟后，SpaceX公司已证实与“星舰”失联，其自毁系统已被迫触发。

路透社在报道中称，本次试飞计划飞行时间是90分钟，但据SpaceX公司说法，“星舰”发射大约10分钟后失去了联系。

路透社在报道中还称，Space X的无人飞船在这次试飞中首次到达了太空，但美国CBS最新的报道称，“星舰”是在接近太空时自毁爆炸，并没有进入太空。

（据环球网）

“我拿功德箱里的钱，菩萨说OK！”

上海一男子偷香火钱被拘

近日，上海崇明警方接港西镇慎修庵报警称，功德箱内香火钱被偷。原来，庵内每十天清空一次功德箱内香火钱，这次与之前相比，在香客人数差不多的情况下，香火钱少了一大半。而每个功德箱上，合页螺丝都已松动，明显有盗窃痕迹。崇明警方接警后，迅速开展调查，很快锁定一覃姓男子。

11月5日晚，民警前往外省某地覃某的暂住小区，经过对该栋楼住户调查，未发现覃某踪迹。但结合人员进出情况，当地警方判定覃某仍位于楼内，随即开展全方位搜寻，最后发现覃某藏匿于楼顶。

民警随即将覃某抓获，到案后，犯罪嫌疑人覃某对盗窃功德箱内香火钱的犯罪事实供认不讳。经调查，覃某于上月中旬驾车前往崇明相关庙、庵踩点，10月23日凌晨，通过翻墙的方式进入慎修庵，先后对庵内9个功德箱的香火钱实施了盗窃。

覃某还狡辩称，自己不是偷而是借，“我问菩萨能不能拿功德箱里的钱？菩萨说OK！”目前，犯罪嫌疑人覃某涉嫌盗窃罪，被崇明警方依法刑事拘留。案件正在进一步审理中。

（据澎湃新闻）

澳大利亚两架轻型飞机相撞

一架安全着陆一架坠海两人失踪

据央视新闻援引当地媒体报道，当地时间19日下午，澳大利亚维多利亚州莫尔顿半岛发生一起两架轻型飞机相撞的事故。其中一架飞机安全着陆，另一架飞机坠海。应急部门派出多架直升机和船只进行搜救，目前已经发现失事飞机残骸，暂无人员伤亡的报告。澳大利亚海事安全局(Amsa)表示，这两架飞机是意大利制造的Viper S-211 Marchetti喷气式飞机，经常用于军事训练。坠海飞机上载有一名飞行员和一名乘客。另一架飞机也载有两人，在事故发生后安全降落在埃森登机场。当局表示，失事飞机的残骸已经找到，目前有三架救援直升机正在现场与水警和志愿海上救援队一起搜寻两名失踪人员。

（据界面新闻）

难忘母校桂花香

彭新平

窗外有两棵桂花树，虽枝繁叶茂，平时却很少留意，只有桂花盛开时，被她那一缕香气深深吸引，才忍不住探出头来。这不禁让我的思绪也随着沁人心脾的桂花香，飘回到美好的中学时代。

鄱县二中(今灵陵水口中学)是我高中时的母校。校园内有两棵建校时就种下的桂花树，粗黑健壮的树干，墨绿交织的树枝，翠绿油亮的树叶，枝叶茂密如林，相亲相融，勃勃生机。秋天，鹅黄色的花朵娇小玲珑，团团簇簇地挂满了枝头，微风摇曳，芳香溢满了整个校园，让人心旷神怡。树下，常常演绎着许多美丽的故事。

花开时节的课间，同学们如蜜蜂一般，总喜欢去桂花树下转悠，有的同学微微仰着头，闭上眼睛忍不住吸了又吸鼻子，总想把这独特的幽香藏入心田；有的直接将桂花放进嘴里，像蜜蜂一样咀嚼着她的芬芳。

晚自习前，同学们更是喜欢围坐在桂花树下闲聊聊天。

有时，大家会玩接龙与桂花有关的诗句：“问讯吴刚何所有，吴刚捧出桂花酒。”“人闲桂花落，夜静春山空。”“遥知天上桂花孤，试问嫦娥更要无。”……我想也许这就是现在中央电视台诗词大会“飞花令”的雏形吧。

有时，则拿着与桂花有关的女同学的名字调侃。那时女孩的名字与桂花相关的还真不少呢。最直接的名字就叫“桂花”，还有叫“桂香”“桂平”“桂兰”“桂华”“桂玲”“桂莲”“桂英”“桂芬”“桂芳”“桂玉”……不一而足，数不胜数。更多的无聊时，男同学们把这些带“桂”名字的女同学，品头论足一番：刘桂某不但好看而且成绩也好，陈桂某貌美如花但性格太泼辣，黄桂某丰满迷人却遗憾身材……大家边说边笑，那嬉笑声夹杂着桂花的香味，在桂花树下久久回荡，让少男少女们心扉漾起阵阵涟漪。

秋天了，却依然很热。我不循规蹈矩，哪愿在教室自习，何况外面有桂花香的诱惑，便偷偷地溜出去。离桂花

树还远时，只见树下隐约有人坐着，本以为是与我不同同学，可靠近时，却发现原来是我的语文老师趁了月色，在桂花树下喝酒品茶闻花香呢。就在我想蹑手蹑脚地溜过去时，他看见了我：“嘿，你过来。”心中揣测的我不情愿地来到他跟前，他举起酒杯对我说：“来，喝一口！”见我摇头，接着说：“桂花酒呢，毛主席说吴刚请他喝的就是这个。”老师姓缪，名兴国，学俄语的，那时中苏关系不好，中学俄语课没开了，便改教语文。他说话总有文学色彩，一脸的络腮胡子，很有苏联人的范。我说：“缪老师，你不会也不能喝酒呢，再说天气热您也少喝点，酒多伤身。”“那你喝两口桂花茶吧！又鲜又香，不但不伤身子还有好处呢。”他指指小方凳上的茶缸说。本想逃之夭夭的我，只有硬着头皮与老师聊一阵。

缪老师喝了口酒说，酒是好东西呢，李白斗酒诗百篇，东坡酒酣胸胆射天狼。特别是桂花酒，你知道毛主席为何要借吴刚之手捧出桂花酒？见我摇头，他接着说，缘自吴刚度化善良人，发明了桂花酒的神话传说。毛主席他老人家1957年(说来也巧，也正好是建这所学校并种下这两棵桂花树那年)，创作的《蝶恋花·答李淑一》中写道：“我失骄杨君失柳，杨柳轻扬直上重霄九。问讯吴刚何所有，吴刚捧出桂花酒……”大家都知道，诗中的骄杨指的就是毛主席的爱人杨开慧烈士，柳指的是李淑一的爱人柳直荀烈士。而桂花酒暗指贺子珍却鲜有人知道。因贺子珍生于中秋丹桂飘香之时，原名桂圆，小名桂花，参加革命后才改名子珍……

如今母校已经看不见一栋原有的建筑了，唯有那两棵桂花树愈发高大地屹立着，一直深深地植根在学子们的心中。

桂花谢了又开，开了又谢，我也从学生时代，步入了退休行列，远离家乡来到上海。门前桂花开时挂了满树欢喜，谢时落了一地乡愁。

爬山

尹晓华

我在山里长大，自小就喜欢爬山。

七八岁时，有一次我随父亲去砍柴。砍完了，父亲指着山顶对我说：“这是我们村里最高的山，你想不想去山顶看看？上面可美哟！”我毫不犹豫地：“当然想去，我很想见山那边是一个什么样的世界。”父亲说要带我爬山，我的好奇心一下子就被激发了。

很快就爬到一半了。但是，越往上走越难走，山路越来越险了。我望着耸入云端的山顶，它好像露出一副高高在上的样子，仿佛在说：“小鬼，你不行吧，想跟我平起平坐，你还嫩了点呢！”我虽然腿都爬酸了，嘴里也喝着粗气，但是我没有气馁，没有退缩，一步一步努力向上攀登。父亲看我爬得满头大汗、气喘吁吁，就拉我坐在路边的石头上休息，他说：“孩子，还要往上爬吗？”我说：“肯定要啊，我一定要爬到山顶上去，半途而废多丢人啊。”父亲笑了：“嗯，好样的，儿子你要记住，爬山就像在做一件很困难的事，只要你坚持努力下去，再高的山，也能爬上去，再困难的事，也做得成功，当你收获成功时，再回头看看你所走过的路，你就会觉得所有的努力都值得。”小小年纪的我，虽然听不出此话的深意，但我知道父亲是在鼓励我。

几经曲折，终于爬到山顶了。那种高兴的劲啊，别提有多大了。我终于与这座山平起平坐了，不！我应该比它更高，它已经被我踩在脚底下了。山顶上，疾风猎猎，那一望无际的天地，让人顿生豪情。怪不得念书时，课本

亲爱的70后

王国梁

每每跟大家谈论起自己的青少年时代，我经常会大声问：“有没有70后？大家一定记得小时候的游戏吧！”这样的的时候，通常是一呼百应，70后们就像找到了志同道合的同类一样，纷纷响应，兴致勃勃地跟我一起怀旧。

亲爱的70后，我的兄弟姐妹，我们有着太多共同点。我们身上，不可避免地烙印着一个时代的印记。那种印记，就像是同代人之间的沟通密码一样，只要彼此一个微笑，就能心领神会，然后便回报彼此一个温暖亲切的眼神。

亲爱的70后，我们是同甘共苦的旅伴，也是风雨同舟的亲人。同代人，是这个世界上最庞大的集体，我们有太多共同的故事。还记得那些难忘的回忆吗？文化贫瘠的青少年时代，我们的精神世界却从来都是丰富的。我们看小人书、玩跳皮筋，看露天电影《少林寺》、电视剧《射雕英雄传》，我们读汪国真的诗歌、路遥的《人生》，也读金庸的武侠、琼瑶的言情，我们穿牛仔裤、白衬衣，我们听谭咏麟、周华健、林志颖、崇拜大佑、李连杰、成龙……一切都那么遥远而真切，那是属于我们的共同记忆。

同代人是我们在这个世界上可亲可近的人，纵然大家有不同的生活背景和经历，有不同的成长环境和性格，但却可以用合并同类项的方式找出同代人身上上百个相同点。比如我们70后，大家一起经历了物质贫乏却也丰富多彩的少年时期，一起经历了充满梦想和机遇的青年时期，一起步入了繁华的现代文明时代。我们感受到了社会的飞速发展和生活的巨大变化，所有的一切，都会给我们留下深深的印记。70后属于变革中的一代人，我们有梦想，也有责任心；充满了斗志，同时又踏实稳重。我们有相似的性格，坚毅，执着，不怕输，不服输。

我还觉得，我们70后有诗人气质，有时坚强有时脆弱，有时镇定有时迷茫，容易满足又充满了进取精神，追求人生价值又知足常乐，喜欢怀旧又对未来充满期待。我们常常是矛盾的，同时也是真诚的。我们真诚地热爱生活，热爱身边的每一个人。

亲爱的70后，我们拥有同一片蓝天，同一片大地，同一个时代。我们是一个庞大的集体，这个集体随着时代的脚步不停向前，同时也改变和推动着时代的发展。

亲爱的70后，曾经，我们是社会的希望；今天，我们是社会的支柱；未来，我们会一起慢慢变老，把重要的位置让给下一代人……